

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	中央通訊社	刊登版面	生活新聞	刊登日期	106/06/10(六)
------	-------	------	------	------	--------------



## 印度女大生愛上台灣 自喻可拍成電影

發稿時間：2017/06/10 10:16 最新更新：2017/06/10 14:04 字級：A- A+



(中央社記者江俊亮嘉義縣10日日電) 吳鳳科技大學今年有32名印度學生畢業，今天的畢業典禮上，由第一名畢業的夏翠蒂以華語致詞，她說在台灣求學，可以拍成電影，片名就叫「印度美少女在台灣的奇幻漂流」。

吳鳳科大表示，早在5年前政府尚未推動南向政策時，吳鳳科大即與嘉義遠東機械公司進行產學合作，前往南亞招募印度籍學生，今年是第2屆印度生畢業，由綽號「小甜甜」的夏翠蒂代表外籍生致詞。

濃眉大眼、有一頭卷髮的夏翠蒂，以第一名的優異成績畢業，她操著流利的華語表示，來台灣求學，真是個美妙的旅程，可以拍成電影，片名就叫「印度美少女在台灣的奇幻漂流」。

她說，沒來到台灣以前，對台灣的認識是很少的，4年前帶著一顆忐忑不安的心，遠渡重洋的來到台灣唸書及工作，一開始真的很不習慣，但隨著台灣人的熱情及友善，溫暖她的心，讓她感到無比幸福。



2017年吳鳳科技大學有32名印度學生畢業，10日的畢業典禮上，由第一名畢業的夏翠蒂(圖)以華語致詞，她說在台灣求學，可以拍成電影，片名就叫「印度美少女在台灣的奇幻漂流」。(吳鳳科技大學提供) 中央社記者江俊亮傳真 106年6月10日

承辦人員		二級主管		主任秘書		批示	
------	--	------	--	------	--	----	--

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	中央通訊社	刊登版面	生活新聞	刊登日期	106/06/10(六)
------	-------	------	------	------	--------------



夏翠蒂表示，目前已經非常適應台灣的生活，感覺嘉義就像是她第二個家，「已經愛上台灣了！」

今年的畢業生中，就讀休閒遊憩與運動管理系的侯姿羽，由於大學4年期間經常利用課餘到偏鄉服務，並擔任學校親善大使，也主持過大大小小各種活動，今天由校長蘇明宏頒發薪火相傳獎表揚她服務的精神。



吳鳳科技大學10日舉行畢業典禮，2017年有32名印度學生畢業，印度籍畢業生依依不捨與校長蘇銘宏（前左2）合影留念。（吳鳳科技大學提供）中央社記者江俊亮傳真 106年6月10日

吳鳳科大今年有近1700學生畢業，由於世大運即將在台灣登場，今天也由跆拳道教練李山龍帶領13名世大運跆拳道代表隊到場表演，讓畢業生們先睹為快。

校方表示，世大運跆拳道代表隊中有幾名選手都曾經奪過世界錦標冠軍，今天的表演兼具力與美，也展現台灣代表隊的實力，希望能在今年世大運中為台灣爭光。1060610

承辦人員		二級主管		主任秘書		批示	
------	--	------	--	------	--	----	--